



•  
•  
Štatutárni zástupcovia obcí a miest  
Štatutárni zástupcovia ZŠsMŠ  
Oprávnení užívateľa Národného projektu  
Podpora predprimárneho vzdelávania  
detí z MRK I.  
•  
•

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
USVRK-OIP-2020/000094-020

Vybavuje/linka  
Miháliková/44953

Bratislava  
02.10.2020

### Oficiálna informácia k Národnému projektu Podpora predprimárneho vzdelávania detí z marginalizovaných rómskych komunít II. (NP PRIM II.)

Vážený pán, vážená pani

dňa 29.09.2020 nadobudlo právoplatnosť Rozhodnutie o schválení Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre NP PRIM II. so začiatkom aktivít od 01.11.2020, s predpokladaným termínom ukončenia 28.02.2023 a s výškou finančného príspevku 17 632 200 €.

Hlavný cieľ NP PRIM II. je naďalej rozvoj inkluzívneho prostredia v materskej škole prostredníctvom pôsobenia inkluzívnych tímov (pedagogický asistent, odborný zamestnanec, rodičovský asistent, koordinátor inkluzívneho vzdelávania), ktorí v spolupráci s ostatnými pedagogickými zamestnancami a ďalšími pomáhajúcimi profesiami v obci významne ovplyvňujú zmenu v doterajšej praxi predprimárneho vzdelávania detí z MRK.

#### Nárok na pedagogických asistentov, odborných zamestnancov (vrátane školských špeciálnych pedagógov), rodičovských asistentov a koordinátorov inkluzívneho vzdelávania:

##### 1 – 3 pedagogickí asistenti/PA (plný resp. čiastočný úväzok)

- Počet tried v MŠ 1 – 1 PA
- Počet tried v MŠ 2, pričom v každej triede je aspoň 8 detí z MRK a sú rovnomerne rozdelené v triedach - 2 PA,
- Počet tried v MŠ 3 a viac, pričom v každej triede je aspoň 8 detí z MRK a sú rovnomerne rozdelené v triedach. – 3 PA

**1 odborný zamestnanec vrátane školských špeciálnych pedagógov/OZ** na MŠ (plný resp. čiastočný úväzok, dohoda o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru). Po odsúhlasení USVRK je možné refundovať mzdu 2 odborným zamestnancom, prioritou sú MŠ s už fungujúcimi dvoma odbornými zamestnancami z NP PRIM I.

**1 rodičovský asistent/RA** (plný resp. čiastočný úväzok). Po odsúhlasení USVRK je možné refundovať mzdu 2 rodičovským asistentom v závislosti od celkového počtu detí z MRK spravidla nad 40.

- Počet detí z MRK v MŠ 5- 40 – 1 RA

**1 koordinátor inkluzívneho vzdelávania** (dohoda o vykonaní práce, dohoda o pracovnej činnosti) na 1 MŠ, 10 hodín mesačne/13,50 €/hodina vrátane odvodov.

#### **Paušálny príspevok na podporu vytvárania inkluzívneho prostredia v MŠ**

Paušálny príspevok do obcí je určený na dva účely:

- a) na odstraňovanie materiálnych prekážok súvisiacich s inkluzívnym vzdelávaním (napr. nákup hygienických potrieb, socializačných pomôcok, kognitívnych pomôcok a i.)
- b) na realizáciu osvetových a desegregačných aktivít (služby a tovary v závislosti od plánovaných aktivít).

Paušálna suma bude tvoriť približne 7% z refundácie miezd všetkých zamestnancov (celkovej ceny práce) a bude poukazovaná na mesačnej báze.

#### **Postup zapájania sa do NP PRIM II.**

Na základe predloženého Vyhlásenia o počte detí z MRK zapísaných do MŠ na školský rok 2020/2021 boli pripravené návrhy Zmlúv o spolupráci v NP PRIM II. a budú zaslané zapojeným obciam a mestám v NP PRIM I. Po ich podpise a zverejnení na stránkach obce/mesta a v Centrálnom registri zmlúv na strane MV SR je možné refundovať mzdy zamestnancov od 01.11.2020. Návrh Zmluvy o spolupráci je zverejnený na stránke MV SR v časti [Informácie o schválenom NP PRIM II. 11/2020](#)<sup>1</sup>.

Noví užívatelia (doteraz nezapojené obce/mestá) budú zapojení do NP PRIM II. v zmysle Oznámenia na predkladanie žiadostí o zapojenie sa do národného projektu na web stránke ÚSVRK (zverejnené 12.10.2020).

Všetky informácie budú podrobne rozpracované v Sprievodcovi pre užívateľov NP PRIM II., ktorý bude distribuovaný spolu so Zmluvou o spolupráci.

V prípade otázok kontaktujte regionálneho koordinátora/koordinátorku v príslušnej regionálnej kancelárii.

S úctou

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity  
Kancelária splnomocnenca  
Pribinova 2  
812 72 Bratislava  
-1-



**Mgr. Adriana Ďatková**

riaditeľka Odboru implementácie projektov

<sup>1</sup> <http://www.minv.sk/?prim-ii>